

## ČANGRIZAONICA, 02.01.2019.

**PITANJE:** Kad će se napraviti rasvjetni stup (lampa) koD GOSPIĆKE Gimnazije koji stoji razbijen već godinu dana?

**ODGOVOR :** GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Hvala na velikoj brizi za Grad. Nitko nije primijetio da je svjetiljka skinuta niti znamo kada. Međutim jučer smo već izdali nalog za montažu nove svjetiljke. Još jedno Vam puno hvala.

**PITANJE:** 1.Kad će se završiti dvorana (sala) koja se već godinu dana radi u Gornjem Kosinju?

2.Općina Perušić dala je donaciju za doček Nove godine. Kud taj novac konkretno ide kad se govori o dočeku?

**ODGOVOR:**

Poštovani,

Društveni dom u Gornjem Kosinju na kojem se izvode radovi na adaptaciji je u planu Komunalnog poduzeća Perušić d.o.o., kraj rada planira se do proljeća 2019.,nakon čega će lokalno stanovništvo imati na upotrebi salu za druženje kapaciteta 70 osoba sa kuhinjom i Wc-om.

Za organizaciju proslave Nove godine Općina Perušić nije davala donacije

niti je bila organizator dočeka Nove godine na području Kosinja , jedina organizacija koju je Općina provodila je proslava dočeka Nove godine u podne u parku u Perušiću. Ako je i bilo organizacija dočeka iste su bile u privatnim aranžmanima.

Za sve ostale informacije možete se obratiti zamjeniku načelnika

Mihaelu Kurteš, na mob. 0981742885.